

《數位時代》雜誌 2013 綠色品牌大調查，北醫附醫蟬聯 4 屆綠色品牌首獎、特

優

《數位時代》雜誌連續 4 年舉辦「綠色品牌大調查」，北醫附醫連續 4 年蟬聯醫療服務類首獎、特優殊榮，《數位時代》於 3 月 29 日舉行「2013 年綠色品牌大調查」頒獎典禮，由何飛鵬榮譽社長頒獎表揚，北醫附醫陳振文院長代表受獎，行政院環保署沈世宏署長並出席嘉勉各環保企業。



附醫致力於資訊電子化作業，早在 2003 年率先實施影像無紙化；2008 年與經濟部簽定每年節能 5% 的承諾；2009 年第三醫療大樓設有雨水回收系統，並與資策會合作「雲端運算醫院資訊系統」，完成虛擬主機建置；2009 年迄今連續 4 年獲選台北市年度綠色採購標竿企業，以電子病歷取代紙本紀錄等。經過這幾年的努力，每年省下

超過 255 萬張紙，相當於 10 座大安森林公園的樹木量，成績傲人。【圖：《數位時代》雜誌何飛鵬榮譽社長（右）頒發獎牌，由陳振文院長（左）代表受獎】

不只如此，附醫率先導入醫療資訊化設備：行動掛號 APP、護理資訊系統等，並添購高溫滅菌設備，將醫療端產出的有害塑膠廢棄物，經滅菌、消毒後，便可當成一般資源回收物處理，同時建置全院的綠化、日常節能、污水垃圾等改善指標，確實落實至環境周遭。北醫附醫希望這樣的一點改變，可以為地球盡一分心力，也可以進而影響附醫員工、員眷、親友，讓大家的的生活多點環保、多點健康。（文/北醫附醫）。【圖：北醫附醫榮獲之醫療服務類特優證書】



【下圖：行政院環保署沈世宏署長（中）與北醫附醫同仁合影】

